
 
形態規制の概要説明図 

 

 

建ぺい率(％)＝建築面積÷敷地面積×100 

①建ぺい率          指定値＝60％ 

70％ 
②容積率      指定値＝200％ 

400％ 

③道路斜線制限        指定値＝勾配 1.5 

勾配 1.25 

敷地面積５００㎡ 

敷地面積に対する 

建築面積の最大割合 

を示します。 

＜例＞ 

350 ㎡÷500 ㎡×100＝70% 

④隣地斜線制限 指定値＝20m＋勾配 1.25 

31m＋勾配 2.5  

敷地面積５００㎡ 

(300 ㎡＋350 ㎡＋350 ㎡)÷500 ㎡×100＝200% 

容積率(％)＝延床面積÷敷地面積×100 

３００㎡ 

３５０㎡

３５０㎡
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１階 

＜例＞ 

道路幅員 

適用距離 20m 
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範囲 
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建築できる 

範囲 

左図のとおり、道

路の反対側から

勾 配 1.5( 又 は

1.25)による斜線

を超えて建築す

ることはできま

せん。 
                           

左図のとおり、隣

地境界線から立

ち上げ高さ 20ｍ

(又は 31m)から勾

配1.25（又は2.5）

による斜線を超

えて、建築するこ

とはできません。                           

敷地 敷地 隣地 

立ち上げ 

高さ 20m 

（31m） 

敷地面積に対する 

延床面積の最大割合 

を示します。 

延床面積１,０００㎡ 

＜例＞ ＜例＞ 

建築面積 

（建て坪） 

３５０㎡ 


